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Mostbet Česko - bonusy a promo kódy


Každý nový hráč na Mostbet dostane uvítací bonus. Je na uživateli, aby si vybral, zda ho využije k sázení na sportovní zápasy, nebo k hraní kasinových her. Pravidla sázení na Mostbet jsou navíc maximálně jednoduchá na splnění.





Získejte bonus
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	⚽ Bonus za sportovní sázení
	Až 10 500 korun

	🎰 Bonus do kasina
	Až 10 500 korun

	🎲 Otočení zdarma v kasinech
	250

	💳 Minimální vklad pro získání bonusu
	50 korun

	🤝 Věrnostní program
	Ano









Bonus za registraci v Mostbet Česko


Abyste získali vstupní bonus Mosbet Česko, musíte provést následující kroky:
	Zaregistrujte se na webových stránkách sázkové kanceláře. Zároveň si můžete vybrat, jaký bonus bude hráči připsán: za hraní v kasinu nebo za sázení na sportovní zápasy. Zadat lze pouze jednu možnost.
	Udělejte první vklad ve výši 50 korun nebo více.
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Po ověření transakce správa připíše na další účet 125% cashback z vložené částky a otočení zdarma.
Peníze budou k dispozici pouze do 72 hodin od jejich připsání. Pokud během této doby nesplníte podmínky sázky nebo peníze vůbec nevyužijete, bonus propadne.



Akce pro pravidelné hráče


Mostbet pravidelně pořádá následující propagační akce pro nové hráče i všechny ostatní hráče:
	Páteční 100% bonus na jeden vklad. Účastnit se můžete každý týden.
	Partnerský program. Za přilákání nových uživatelů můžete získat až 30 % z provizí sázkové kanceláře.
	Věrnostní program. Za všechny sázky sázková kancelář uděluje „mince“. Ty lze vyměnit za různé bonusy. Když dosáhnete VIP úrovně, získáte z každého dobití zůstatku stálý cashback.
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Čas od času Mostbet Česko pořádá ve spolupráci s poskytovateli bonusové akce. Zpravidla se jedná o turnaje. Doporučujeme denně navštěvovat webové stránky Mostbet, abyste měli přehled o všech novinkách týkajících se plánovaných akcí.






Věrnostní program


Věrnostní program Mostbet funguje následovně:
	po registraci na stránkách sázkové kanceláře v sekci „Osobní kabinet“ je k dispozici seznam úkolů;
	jejich splněním hráč získá vylepšení statusu a bonusové mince;
	čím vyšší je status hráče – tím více mincí získá za všechny sázky (jak v sekci se sportovními zápasy, tak v kasinu) a směnný kurz bude výhodnější.

Věrnostní program Mostbet funguje trvale. O účast v něm není třeba žádat: každý hráč se jím stává standardně po registraci.
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Mostbet Česko - promo kódy: kde je najít a jak je použít


Promo kódy jsou speciální jednorázové kódy, jejichž aktivace vám umožní získat další bonus. Mohou to být:
	otočení zdarma pro výherní automaty;
	sázky zdarma pro sázení na sportovní zápasy;
	cashback při dalším dobití;
	volný vstup do turnaje;
	dočasným upgradem účtu získáte více bonusových mincí.

Chcete-li dostávat propagační kódy, musíte se přihlásit k odběru novinek. Doporučujeme také připojit se k oficiálním skupinám Mostbet na sociálních sítích: často jsou tam zveřejňovány bonusové kódy zdarma.
Aktivace propagačních kódů se provádí v „Osobní sekci“. Upozorňujeme, že platnost kódů je omezená. A jejich aktivace je možná pouze v omezeném časovém období.
Při registraci můžete zadat i partnerský promo kód. Některé z nich například poskytují stálou slevu z marže sázkové kanceláře. To znamená, že hráč ušetří z každého registrovaného kuponu nebo spuštěného otočení.
Další možností, jak získat promo kódy, je u partnerů sázkové kanceláře. Aktuální informace o nejnovějších promo kódech prezentovaných sázkovou kanceláří jsou vždy k dispozici na našich webových stránkách. Koneckonců i my jsme také partnerem sázkové kanceláře.



ČASTO KLADENÉ DOTAZY







Jak získat online uvítací bonus v Mostbet?
Je nutné se zaregistrovat na webových stránkách sázkové kanceláře a provést vklad ve výši 50 korun nebo více jakýmkoliv vhodným způsobem.







Jak mohu bonus využít?
Bonus lze využít pouze k sázení na sportovní zápasy nebo hraní na výherních automatech. Abyste mohli převést peníze z bonusového účtu na hlavní účet, musíte je prosázet.







Mohu si vybrat peníze ze svého bonusového účtu?
Ano, po splnění podmínek prosázení lze peníze z bonusového zůstatku převést na hlavní zůstatek. A z něj si je můžete vybrat na svou kartu nebo elektronickou peněženku.







Kolikrát lze získat uvítací bonus v Mostbet Česko?
Uvítací bonus lze získat pouze jednou.







Jaká je maximální výše bonusu?
Maximální výše bonusu je 10 500 korun. Abyste ho získali, musíte provést první vklad ve výši nejméně 8 400 korun. Otočení zdarma a sázky zdarma jsou udělovány bez ohledu na výši platby.
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